

Notulen bestuursvergadering 15 juli 2024

aanwezig: Peter, Michael, Hiske, Jolanda, Marianne, gast Anne Jongbloed (website)
gastheer Peter

1 Opening en mededelingen

Anne komt om 8 uur onze vergadering bijwonen, geeft toelichting over wat de mogelijkheden zijn om de website aan te passen en de naam van de vereniging te wijzigen en mogelijk ook de domeinnaam. Zij wordt waarschijnlijk onze nieuwe webmaster, vraagt 60 euro per uur.

Michael: we zijn een kleine, krimpende vereniging, het is moeilijk om nieuwe mensen binnen te krijgen. Gaat om een upgrade van de website, wat moderner en makkelijker toegankelijk maken. Gaat niet om marketing, maar een basic website.

Jolanda: verzoek om indicatie kosten. Anne: 1000 euro minimaal, naamsverandering maakt het duurder.

Bestuur moet een beslissing nemen en dan wensen op papier zetten.

Als de vereniging de teksten voor de nieuwsbrief aanlevert is dat voor Anne nog geen half uur werk om deze op de website te zetten. De club heeft word-press, een gangbaar systeem, maar de vraag is hoe oud. Dat heeft invloed op de kosten. Anne heeft de inloggegevens nog niet. Kan pas meer financiële duidelijkheid geven als zij de inloggegevens heeft.

Discussie bestuur: onder aan de website in ieder geval de tekst " aangesloten bij de Ned Ski Ver" zetten. Aan Anne na kennisname inlogcodes vragen wat het technisch gezien gaat kosten. Dan een deal sluiten en Anne de nieuwsbrief gunnen.

40 jarig jubileum recreatiegebied het Twiske, onthullen bord bij de sporttoestellen. Groot succes.

2 Binnengekomen stukken

Ned Ski Vereniging: beknopt verslag ALV en gratis promotie voor (activiteiten van) de club, b.v. start seizoen 14 september.

Zaterdag 24 augustus jaarlijkse skileraren dag en nogmaals de mogelijkheden van het sportstimuleringsfonds, 5000 euro, benadrukken (lijkt n.v.t.)

3 Notulen 13 mei

geen opmerkingen , akkoord.

4 Actielijst

zie punt 4 notulen 13 mei

Naamswijziging: Jolanda heeft contact gehad met ski-vereniging Kennemerrand over naamsverandering, geen wijziging statuten nodig als.... verslag Jolanda: SV (skivereniging) wordt dan SV (sportvereniging), voorleggen aan de leden (ALV).

Michael: voor de seizoensopening nieuwe naam aan leden voorleggen, en deze koppelen aan een nieuwe website.

Voorstel: naamswijziging van onze vereniging.

Peter: communiceert naar Anne: bestuur staat welwillend tegenover haar voorstel, niet zozeer ledenwerving is belangrijk, maar up to date maken belangrijk, en de naamsverandering. Alles afhankelijk van inlogcodes en of techniek nog bruikbaar is i.v.m. de kosten, in augustus vergadering en definitieve beslissing.

5 Website

moeizaam contact webmaster Monique over inlogcodes, Peter doet verslag hierover. Peter heeft ook contact met Anne van LEEF gehad, geen bezwaar als Monique niet meewerkt. Anne zal zelf

met Monique contact opnemen.

Peter en Jolanda hebben zich donderdag 11 juli over onze website gebogen om teksten waar nodig aan te passen. Zij ontdekten veel dubbele informatie, kan compacter, kalender weg, alles omzetten naar sportfit hardlopen (dus 1 weglaten), wandelen, binnen en nordic walking, nadruk op sportfit. **Wordt nu sportfit buiten en binnen, disciplines wordt hardlopen etc**

Voorstel: benaming van trainingen op website en kalender weghalen (verwarrend), Monique kan de kalender nog weghalen (klopt niet).

Jolanda: meer dingen kloppen niet, Peter en Jolanda passen het samen aan. Alleen wat nodig is. Niks dubbel doen.

6 Kopij Nieuwsbrief

Leuk en uitgebreid stuk in laatste nieuwsbrief met daarin verslag van uitje op 11 mei, rondleiding Twiske en fondue maaltijd

Jolanda: nieuwsbrief 3^e week augustus eruit met daarin, start trainingen, opening trimbaan, wat foto's, Ozaan 14 sept., data start SnowWorld, ingelaste ALV.

Volgende nieuwsbrief klein stukje over RunX, Jolanda heeft 16 juli een afspraak met Frank van RunX

Reizen Alkmaar vermelden wij tot nu toe in onze nieuwsbrief; blijkt dat we lidmaatschap moeten betalen aan Alkmaar als we inschrijven voor reizen, dan niet meer promoten in onze nieuwsbrief. Peter neemt hierover contact op met Alkmaar en geeft uitkomst door aan Jolanda

7 PR

onthullen bord bij de sporttoestellen in het Twiske, met naam van onze skivereniging erbij skizw prominent op de website van het recreatieschap het Twiske

Ozaan ontmoet Ozaan en Fit en Vitaaldag 14 september 2024, van 13.00 tot 16.00 uur, kraam huren voor 15 euro en voorstel Jolanda (proefles / workshop nordic walking Kostadin). Gezien de opzet en ervaring met vorig jaar is een proefles o.i.d. niet handig.

8 Sporten

eerste Dam tot damlooptraining op 9 juli niet doorgedaan i.v.m. code geel.

Trainer Aad nog geblesseerd, trainer Rien nog op vakantie

SnowWorld nieuw contract voor komende seizoen, willen we nog gebruik maken van de trainingen, prijzen niet omhoog gegaan, dus maken we er nog een jaar gebruik van (regelt Peter) Met SPURD is alles geregeld

9 Financiën

Michael moet nog een factuur sturen naar RunX

Nog geen factuur van recreatieschap het Twiske

Voorstel: kosten trainingen 3% omhoog, beloning trainers ook 3% omhoog, dan 1 euro erbij

10 Rondvraag

start nieuwe seizoen: 14 september en ingelaste ALV voor naamswijziging.

Voorstel om tijdens de koffie op de seizoensopening 14 september mondeling mee te delen dat Loes overleden is.

11 Volgende vergadering

extra vergadering 26 augustus bij Marianne. In die week of eerder de nieuwsbrief eruit.

Jolanda: vraag van Ozaan en Fit en vitaal iets extra's bieden, daarover een mail gestuurd, hoe werkt dit in het bestuur (zag het niet terug op de agenda), opgelost.

Vraag: is het mogelijk om tijdens Ozaan ontmoet Ozaan op een laptopfilmpjes / video's te tonen

over onze trainingen. Trekt bezoekers.

Peter via mail: geen video's beschikbaar over nordic walking.

Actielijst

Allen: verzoek aan iedereen om op tijd over de nieuwe naam na te denken, zodat wij op 26 augustus daar een beslissing over kunnen nemen.

Michael: factuur RunX.

Peter: neemt contact op met Alkmaar over de reizen en licht Jolanda in (na contact en zie ook brief juli 2023) geeft Alkmaar aan dat de wederkerigheid verbroken is. Onze vereniging organiseert geen skireizen meer. Daarom vindt Alkmaar dat zij hun eigen leden benadelen als de leden van skizw geen lidmaatschap betalen aan Alkmaar.

contact met SnowWorld over bevestigen contract voor komend jaar.

Bevestiging is binnen evenals bevestiging zaalhuurcontract SPURD

3^e week augustus nieuwsbrief eruit

Copy-track geschil halen we van de agenda af.

Nagekomen bericht van Peter: Anne heeft de inlogcodes van Monique ontvangen, verouderd systeem. Uit haar antwoord blijkt dat wij eigenlijk geen keus hebben en een nieuwe website moeten maken. Daarvoor is het nodig dat wij op korte termijn duidelijkheid aan Anne moeten geven of wij een nieuwe website willen.

Mijn voorstel is dat ik met Anne overleg wanneer zij een nieuwe website kan maken, maar dat wij eerst een nieuwe naam aan onze leden moeten voorleggen voordat wij dit alles in actie zetten en dat kan op zijn vroegst pas na 14 september als wij de nieuwe naam aan de leden hebben voorgelegd tijdens de seizoensopening.

Ondertussen ga ik met Monique de website betreffende training, prijzen en inschrijvingen in orde maken zodat de leden na de Nieuwsbrief van eind augustus zich kunnen aanmelden voor een training.

Van de week Recreatieschap Het Twiske gesproken, het bord was vernield en er komt zo gauw mogelijk een nieuw bord.